

В нашей стране уделяется большое внимание вопросам экологии. Благодаря усилиям нашего героя Аркадага и уважаемого президента, лозунг «Государство для человека» направлен на создание экологически чистых условий для жизни нашего народа и здорового развития будущих поколений, что доказывает возможность достижения высокого уровня в вопросах экологии. На протяжении долгого времени доказывается, насколько важны экологические вопросы для будущей жизни.

Действительно, примеры культуры упаковки можно найти в истории. Однако с момента появления культуры упаковки и ее развития на протяжении веков, успехи, достигнутые в этом направлении, стали очевидными. Например, в I веке до нашей эры в Вавилоне появились стеклянные упаковки.

На них уже начали писать, что это за товар, его состав и срок годности, лечебные свойства, товарные знаки, что свидетельствует о существовании культуры упаковки в ранние периоды. В целом, культура упаковки была передана через историю человечества до наших дней, что свидетельствует о необходимости, условиях и великой культуре, лежащих в ее основе.

Существует множество видов упаковки, и забота о конечной точке использования упаковки сегодня является одной из самых больших проблем человечества. С развитием культуры упаковки в истории человечества, взгляды на нее и изменения в этой области стали более самостоятельными.

В 1890-х годах, с появлением новых работ в этой области, сочетание с художественным оформлением, выявленным в результате исследований, продвижение товарных знаков продавцов в более полном и декоративном виде, подготовка маркетологов – все это возвращает нас к вопросам экологии.

Впервые Уильям Гудейл начал производить запатентованную крафт-бумагу, что в конце 20 века сделало крафт-бумагу очень удобной для упаковки новых продуктов, таких как сыпучие и рассыпчатые продукты, мука и другие зерновые продукты, а также для предотвращения порчи любых продуктов, сохраняя их естественные свойства, как отмечают специалисты.

Таким образом, с вступлением в новый век в социально-экономических условиях, крафт-бумага, влияющая на судьбу продуктов в производстве, становится решением современных экологических проблем и формирует решение ЭКО-культуры упаковки.

В нашей стране упаковка фруктов и пищевых продуктов в экологически чистые

упаковки доказывает, насколько возросло наше внимание к экологии в годы независимости.

Оvezgeldi AMANGELDIIEV
Студентка Туркменского государственного
энергетического института